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1. 计算
[image: image56.jpg]


________。
2. 图中每一个小正方形的面积都是
[image: image2.wmf]1

平方厘米，那么格线部分的面积是________平方厘米。

3. 如图，在三角形
[image: image3.wmf]ABC

中，
[image: image4.wmf]8

BC

=

厘米，
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边上的高是
[image: image6.wmf]6

厘米，
[image: image7.wmf]E

、
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分别为
[image: image9.wmf]AB

和
[image: image10.wmf]AC

的中点，那么三角形
[image: image11.wmf]BEF

的面积是________平方厘米。

4. 如图，正方形
[image: image12.wmf]ABCD

和正方形
[image: image13.wmf]CEFG

，且正方形
[image: image14.wmf]ABCD

边长为
[image: image15.wmf]10

厘米，则图中阴影面积为________平方厘米。
5. 从
[image: image16.wmf]1

到
[image: image17.wmf]100

的自然数中，每次取出两个数，要使它们的和大于
[image: image18.wmf]100

，共有________种取法。
6. 将自然数
[image: image19.wmf]1

，
[image: image20.wmf]2

，
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，…，
[image: image22.wmf]100

依次无间隔地写成一个多位数：

[image: image23.wmf]12345678910119899100

L

，那么这个多位数的所有数码之和是________。
7. 鸡与兔共
[image: image24.wmf]100

只，鸡的脚数比兔的脚数少
[image: image25.wmf]28

。问：鸡有________只，兔有________只。

8. 用两台水泵抽水，小水泵抽
[image: image26.wmf]6

小时，大水泵抽
[image: image27.wmf]8

小时，一共抽水
[image: image28.wmf]312

立方米。小水泵
[image: image29.wmf]5

小时的抽水量等于大水泵
[image: image30.wmf]2

小时的抽水量，大水泵每小时抽水________立方米，小水泵每小时抽水________立方米。

9. 某次数学测验一共出了
[image: image31.wmf]10

道题，评分方法如下：每答对一题得
[image: image32.wmf]4

分，不答得
[image: image33.wmf]0

分，答错一题倒扣
[image: image34.wmf]1

分，每个考生预先给
[image: image35.wmf]10

分作为基础分。此次测验至多有________种不同的分数。

10. 足球赛共出售
[image: image36.wmf]750

张票，得
[image: image37.wmf]22200

元。甲等票每张
[image: image38.wmf]60

元，乙等票每张
[image: image39.wmf]30

元，丙等票每张
[image: image40.wmf]18

元。其中丙等票张数是乙等票张数的
[image: image41.wmf]2

倍。其中甲等票有________张。
11. 茶叶店以“两”为单位整两出售茶叶，顾客来买茶叶时，店员们先用天平称出重量，再打成小包交给顾客。由于顾客时多时少，所以店员们有时忙不过来，有时又闲着无事。于是，老板想出一个办法，闲的时候让店员们将茶叶称好后打成小包，忙的时候让店员们直接拿出小包交给顾客，省去了用天平称重量，效率大大提高。现在我们的问题是：如果顾客要买
[image: image42.wmf]1~31

中的任何整数两茶叶，那么茶叶店至少要有________包茶叶才能保证一次付给顾客。
12. 在某个风和日丽的日子，
[image: image43.wmf]10

个同学相约去野餐，每个人都带了吃的，其中
[image: image44.wmf]6

个人带了汉堡，
[image: image45.wmf]6

个人带了鸡腿，
[image: image46.wmf]4

个人带了芝士蛋糕，有
[image: image47.wmf]3

个人既带了汉堡又带了鸡腿，
[image: image48.wmf]1

个人既带了鸡腿又带了芝士蛋糕，
[image: image49.wmf]2

个人既带了汉堡又带了芝土蛋糕。问：
(
[image: image50.wmf]1

)三种都带了的有________人；(
[image: image51.wmf]2

)只带了一种的有________人。
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